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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2018 

 Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa 19.6.2018 

 

Názov bodu programu:  Návrh na schválenie Komunitného plánu sociálnych služieb  

                                Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica na roky     

                                                2018 - 2024 

 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

A)     s ch v a ľ u j e   

Komunitný plán sociálnych služieb Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica na roky     

2018 - 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. 

Dôvodová správa 

 

Komunitný plán sociálnych služieb je dokument, ktorý je výsledkom komunitného plánovania  

s ohľadom na potreby a starostlivosť o sociálne odkázaných občanov. Úloha vypracovať a schváliť 

komunitný plán sociálnych služieb vyplýva pre samosprávy zo Zákona č. 448/2008 Z. z. o 

sociálnych službách. Zákon tiež určuje, akým procesom má plán vznikať a čo má obsahovať. Tento 

strategický dokument obsahuje najmä analýzu stavu poskytovaných sociálnych služieb, analýzu 

požiadaviek prijímateľov sociálnej služby a ďalších obyvateľov na rozvoj sociálnych služieb, 

analýzu demografických údajov obce, určenie cieľov a priorít rozvoja sociálnych služieb v 

územnom samosprávnom obvode – obci, meste či mestskej časti.  

 

Základnou úlohou obce, mesta a mestskej časti je starostlivosť o všestranný rozvoj svojho územia 

a o potreby vlastných obyvateľov. Jednou z dôležitých oblastí pôsobenia samosprávy je sociálna 

oblasť. V širšom vymedzení znamená sociálna politika vykonávanie a podporovanie aktivít 

zameraných na zlepšenie sociálnych podmienok a zdravia obyvateľov. V užšom chápaní je to 

konkrétna pomoc pri riešení nepriaznivej a krízovej sociálnej situácie občanov, ktorí sa do takejto 

situácie dostali. 

 

Primárnu pomoc pre človeka predstavujú predovšetkým neformálne aktivity rodinných 

príslušníkov, členov komunity, susedov, mimovládnych organizácií, dobrovoľníkov, cirkví. 

Druhým zdrojom pomoci sú formálne definované postupy prostredníctvom zdravotnej 

starostlivosti, sociálnych služieb a ďalších opatrení vymedzených v platnej legislatíve. 

 

Mestská časť Bratislava – Záhorská Bystrica je územným samosprávnym a správnym celkom 

hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. Vykonáva samosprávu Bratislavy a prenesenú 

pôsobnosť v rozsahu vymedzenom zákonom a štatútom hlavného mesta SR a v tomto rozsahu má 

postavenie obce. V oblasti sociálnych služieb Záhorská Bystrica naplňuje svoje zákonné povinnosti, 

má definované opatrenia sociálnej politiky, ktoré aj realizuje. Samospráva mestskej časti si je 

vedomá potreby citlivého a ústretového prístupu pri rozvoji sociálnej politiky pre celkový prospech 

obyvateľov. Účelom komunitného plánu sociálnych služieb Záhorskej Bystrice je spoznať potreby 

komunity a špecifikovať podmienky pre rozvoj sociálnych služieb. 

 

Komunitný plán sociálnych služieb mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica na roky 2018 – 

2024 je strategický dokument, ktorý nadväzuje na Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica na roky 2016 – 2022 a na prvý Komunitný 

plán sociálnych služieb mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica z roku 2013. 

 

 

 
 


